这些变化,带来满满幸福感

鱼台县创建健康促进示范村,给老百姓送来更多福利



本报济宁12月28日讯(记者 康宇 通讯员 李小博)

定期为村民做健康查体, 并做好健康档案记录;镇计 生协"准妈妈专属俱乐部"的 妇幼保健医生在村里讲解孕 期保健知识,到产妇家里随 刘庄村是罗屯镇美丽乡村示范片区的中心村,村内的中心村,村内的中心村,村内有综合旅游服务台、医文的中心,这个大场。是大大大岛,这个大场。是有16套互对,这个人的,是有16套互对,对,是一位人。是有16套是是有时,以来一位人。是一位人。

2017年自健康促进工作 开展以来,罗屯镇制定《罗屯 镇创建健康促进示范村实施 方案》,成立工作领导小组,召 开动员大会,选定刘庄村作为 创建健康促进示范村试点村。 刘庄村高度重视、动员到位, 积极开展签约家庭医生服务、 控烟宣传、健康教育等各工 作,形成鼓励全面健康生活力 武的社会氛围,让村民在创建 健康促进示范村的过程中享 受到更多和更实惠的健康服

创建办工作人员深入刘 庄村进行宣传发动,广泛动 员,增强全民参与意识、自我 保健意识、卫生防病意识、环 境保护意识和生态文明意识,把健康理念宣传到每家 每户,同时,充分发挥村级计 生协主力军作用,使群众既 成为受益者,也是行动的主

崭新生活

本报记者 李锡巍 通讯员 宿卫萍 郭 ÷



"双安双创"工作推进会举行 "从农田到餐桌"全链条监管



食安济宁

本报济宁12月28日讯(记者 李锡巍 通讯员 王磊) 28日下午,济宁市召开食安委全体(扩大)会议暨"双贸"工作推进会,查找创建省级食品安全先进市、创建级农产品质量安全市工作对方。并进"双安双创"工作进进"双安双创"工作进行了安排部署。

兖矿集团总医院普外科-

繁中取精,发展特色诊疗项目

本报记者 陈鸿儒 通讯员 朱明环

作为济宁市级重点学科,兖矿集团总医院普外科共有两个病区,开放床位73张,科室有专业技术人员37人。普外科作为面临病症种类最多的临床科室,积极发展特色诊疗项目,目前在甲状腺、乳腺、胃肠道的癌症微创治疗及复杂腹部外伤的治疗方面,处于区域领先地位。



前哨淋巴结活检,保住患者运动能力

"我们普外科,相对来说面临的病种是最多的,病情也更复杂、变相对更多。"兖矿集团总医医诉想对亲生任刘相泽告诉别者,作为医院最早一村为安院最早一村的每月手术数量的一100台左右,平均每月末30例患者出院,对也是有口皆碑。"这不,上

周出院的一位老先生是 个书法爱好者,专门写 了一幅字送来。"

刘相泽介绍,乳腺 癌一直是普外科的重规 病种之一,目前常术 形的乳腺癌保乳手术, 的消淋巴结活检术,在 大已属于较为先进术,在 大也属于较为个手术, 在 大也以就是在切除 组织的同时,尽量保 患者乳腺外形。"刘相泽说,以往的乳腺癌手术,是要将乳房全部切除,并彻底扫除腋窝的淋巴结,很多时候,都会对病变一侧的上肢运动造成不可逆的损伤。

"现在我们可以进行淋巴结活检,保留下健康的组织,并尽量保持患者的形体。"刘相泽告诉记者,前哨淋巴结是原发肿瘤引流区域淋



梳理临床路径,持续开展优质护理服务

量。"

兖矿集团总医院普

 辅助的疝修补术,对以 腹外伤为主的复合伤的 抢救有丰富经验。



普外科刘湘泽主任。

■明星医师

刘相泽,男,56岁,兖矿总医院普外科主任,主任医师。1985年潍坊医学院毕业,在普外科工作32年,熟练掌握普外科领域各种危急重症的救治,对甲状腺疾病、乳腺癌综合治疗、胃肠道肿瘤治疗等有丰富经验。多次荣获公司级科技进步奖,山东省医学会普外分会委员,加东省医师协会普外分会委员,济宁市医学会普外分会副主任委员,济宁市医学会疝与腹壁专业委员会副主任委员。